
SOLID F

Приносимо вибачення, але, дана модель вже 
розпродана і знята з виробництва.

Будь ласка, подивіться альтернативні моделі:

SOLID F кераміка - кахельний акумуляційний камін

Комбінований спосіб обігріву кахельних камінів SOLID заснований на 
передачі теплової енергії випромінюванням і одночасному надходженню 
теплого повітря. У нижній частині кахельного каміна надходить холодне 
повітря, яке поступово проходить через весь камін до його верхнього 
простору, де вже нагріте поступово виходить усередину. Система 
сконструйована таким чином, що передача променевого тепла є 
пріоритетом, а повітряний потік, або конвекція, є приємним доповненням. 
Все працює повністю автоматично. Всі види кахельних камінів можуть бути 
оснащені накопичувальним теплообмінником, який підвищує загальну 
ефективність каміна і таким чином зберігає ще більше теплової енергії для її 
подальшої віддачі. Кахельні каміни SOLID A також оснащені 
накопичувальним теплообмінником, який накопичує теплову енергію для її 
подальшої передачі в опалювальне приміщення. Керамічна плитка з усіх 
чотирьох сторін. Пропонуються три типи кахельних камінів: з прямим склом 
або з лівим і правим кутовими. Тип SOLID FN відрізняється від серії F 
використанням структурованих плиток з боків каміна. Камера згоряння 
облицьована шамотними плитами, в стандартному виконанні з решіткою і з 
можливістю зміни на варіант без колісника. Інноваційна система управління 
димовими газами DOUBLE SPIN підвищує загальну ефективність каміна. 
Відвід димових газів стандартно можливий з верхнім або заднім випуском. 
Завдяки подачі вторинного повітря на внутрішню поверхню дверного скла 
ефективно запобігає накопиченню бруду. Ніщо не заважає чіткому огляду на 
вогонь. Регулювання подачі первинного і вторинного повітря контролюється 
одним елементом управління. Достатню подачу повітря для оптимального 
згоряння забезпечує система ЦПП - центральна подача повітря ззовні. Для 
підключення ЦПП знизу («з підлоги») необхідно використовувати елемент 
системи AIRBOX 01 у варіанті „Z“ (SOL F Z, SOL F A Z, SOL FN Z, SOL FN A Z, 
SOL L Z, SOL L A Z, SOL R Z, SOL R A Z) - це додатковий аксесуар.

код замовлення: SOL F

Задній димовий отвір - код замовлення: SOL F Z

Акумуляційний теплообмінник - код замовлення: SOL F A

Акумуляційний теплообмінник, задній димовий отвір - код замовлення: SOL 
F A Z
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Технічні параметри

A+

Аксесуари

AIRBOX 01
SOLID F кераміка - кахельний акумуляційний камін

Альтернативні продукти

SOLID F кераміка - кахельний акумуляційний камін
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